





Las dos carátulas Escenarios madrileños

EL JUEGO TEATRAL DE LAS CUATRO ESQUINAS.—MAS COMPANIAS QUE TEATROS.—CUATROCIENTOS CUARENTA Y UN NOVELES ASPIRAN AL PUESTO QUE BENAVENTE PRIMERO ESTRENOS DE IMPORTANCIA HAN SIDO EN EL COMICO, EL ALCAZAR Y EL AVENIDA...

Heme aquí otra vez, lector, de vuelta en Madrid con los primeros repatriados que han abandonado los campos y las playas.

La temporada teatral ha dado comienzo y nuestra butaca nos reclama. Madrid va recobrando su animación de siempre.

Los primeros estrenos con que ha dado comienzo la temporada han sido tres. Como las hijas de Elena. Solo que ninguno ha sido malo.

Los primeros estrenos con que ha dado comienzo la temporada han sido tres. Como las hijas de Elena. Solo que ninguno ha sido malo.

Otro éxito. Autor: Francisco Sarrano Anguita. Título: "Papá Gutiérrez". El papá que sin serlo halla a una "hija" ya casadera, que le andaba buscando también, es decir, buscaba a "Papá Gutiérrez"...

La temporada que se inicia no anuncia todavía grandes éxitos.

Pero anuncia en cambio muchos, muchísimos autores de nuevo cuño que ya gestan en la incubadora apresurada por la empresa del teatro Calderón. ¡Vamos a ver qué sale de ella!

Por lo pronto, pasan de cuatrocientos los autores nombrados que han acudido con sus producciones escénicas al concurso convocado por la empresa susodicha para premiar las mejores obras dramáticas, cómicas y líricas de autores ignorados, con las ya sabidas dos mil pesetas que prometen a "los que prometen"...

¿Qué saldrá de este concurso? Surgirá del abultado mamotreto de apuntes y "mecanoscritos" (por primera vez lanzo esta palabra) el nuevo Benavente que todos esperamos algunos o el "viejo novel" que todos tememos también?

Cuatrocientos cuarenta y un autores en ciernes arañan el escarçón

Desde Denia

IMPRESIONES DE MI VIAJE A LA CIUDAD GREGA.—SU ACTIVIDAD COMERCIAL, SU INFLUENCIA EN EL EXTRANJERO.—FINCAS Y HUERTOS MODELOS

El error cometido por el chéfer correspondiente de un "gentleman-farmer", que es "gentleman" en Valencia y "farmer" en Denia y una ligera imprudencia por mi parte, impudencia casi rayana en impudencia, fueron causas que salvaron a mis huesos de una desventurata cruel, en el trayecto de Ondara a Denia.

Y no es que dicha carretera fuese la más apropiada para el descabido amarillado y violento del arduo viaje de mis costillas; al contrario, la carretera se halla en buenas condiciones, pero no así el armatoste que me servía de conducción. ¡Oh... qué carromato!...

Y no es que dicha carretera fuese la más apropiada para el descabido amarillado y violento del arduo viaje de mis costillas; al contrario, la carretera se halla en buenas condiciones, pero no así el armatoste que me servía de conducción.

Y no es que dicha carretera fuese la más apropiada para el descabido amarillado y violento del arduo viaje de mis costillas; al contrario, la carretera se halla en buenas condiciones, pero no así el armatoste que me servía de conducción.

Y no es que dicha carretera fuese la más apropiada para el descabido amarillado y violento del arduo viaje de mis costillas; al contrario, la carretera se halla en buenas condiciones, pero no así el armatoste que me servía de conducción.

Y no es que dicha carretera fuese la más apropiada para el descabido amarillado y violento del arduo viaje de mis costillas; al contrario, la carretera se halla en buenas condiciones, pero no así el armatoste que me servía de conducción.

Y no es que dicha carretera fuese la más apropiada para el descabido amarillado y violento del arduo viaje de mis costillas; al contrario, la carretera se halla en buenas condiciones, pero no así el armatoste que me servía de conducción.

Respecto al huerto — o serie de

Santander-Galicia-Valencia

La política simbolizada en las banderas regionales

Una comisión de la Sociedad Central de los Corrales de Buena ha venido desde Santander a entregar en la Casa de la Montaña, establecida en Madrid, la bandera regional, que costeara por suscripción pública, le regala la provincia de Santander.

Hay en Madrid más de doce mil montañeses; por ser muchos de ellos, dependientes de tiendas o servidores domésticos y por sentir otros excesivamente la condición característica de este pueblo individualista y poco sociable, los asociados en la Casa de la Montaña sólo llegan a trescientos setenta y tres.

En el Día de Galicia se ha izado la bandera regional, consagrada después de una restauración crítica y erudita. Se ha izado en los edificios oficiales de las cuatro capitales políticas o administrativas: de la capital marplatense, El Ferrol; de la capital universitaria y religiosa, Santiago; del emporio mercantil, Vigo; y de la señorial, Montfermeil de Lemos.

Galicia—dicen estos centralistas.—no es separatista, ni autonomista, ni regionalista siquiera. El mejor caciquismo que puede padecer es el de las oligarquías políticas madrileñas, en las que muchas veces predomina la influencia de la política gallega.

Pensad de esto lo que queráis, gallegos emigrados, pero tornad la vista hacia Levante y contemplad el espectáculo de todo el antiguo reino de Valencia, rindiendo homenaje a su "Senyera" tradicional, al estandarte con que el Rey Jaime el Conquistador arrebató la capital del Turca a la morisma.

Este muchachón santanderino, que vino de su aldea directamente a Madrid y se encerró tras el mostrador en que se ha de hacer hombre y tiene por compañeros de sus desvelos los mismos libros duros que fueron su guía en la escuela no sabía, no tenía idea, no recibió noticia de que existiera una bandera montañesa, un símbolo de su estirpe, de su territorio, de su tradición y una afirmación de su porvenir.

Cuando la bandera regional fué izada en el Ayuntamiento de Valencia, el alcalde dijo al pueblo: "En este momento quedan juramentados todos los valencianos para defender los derechos de Valencia con la "Senyera" al frente, llegando si es preciso al sacrificio personal."

Y un periódico sesudo y conservador, LAS PROVINCIAS, todo prudencia y comedimiento, escribe en valenciano las siguientes líneas, que traduzco: "La obra que Valencia quiere hacer no es de desagregación de la unidad nacional: Valencia quiere ser española, siempre española, pero, al mismo tiempo, muy valenciana, con una amplísima descentralización que le permita el desarrollo de sus fuerzas y de su vida, sin las cadenas que la ligan de pies y manos..."

Y más adelante afirma que la Fiesta de la "Senyera" significa la renovación de un juramento ante esa gloriosa reliquia de nuestra historia, que simboliza una personalidad que «a todo trance» queremos recobrar.

He ahí claramente expresada la ideología, y la fe, y el credo de esta política de las banderas regionales.

DIONISIO PEREZ

(Del Diario Español, de Buenos Aires)

Día de Galicia... Día de afirmación de la personalidad de esta región singular; singular en su origen céltico, que supo librarse de las influencias de todos los invasores desde el romano que dominó a España en su día de guerra hasta el judío que se entró cautelosamente; singular en su habla romanceda del latín, como una repudiación, antes que corrupción de la habla romana en Castilla; singular en sus costumbres seculares; singular en su expansión, en su amor a la naturaleza y a la tierra que es como un panetismo que hace del regionalismo una fe y un culto...

En el Día de Galicia se ha izado la bandera regional, consagrada después de una restauración crítica y erudita. Se ha izado en los edificios oficiales de las cuatro capitales políticas o administrativas: de la capital marplatense, El Ferrol; de la capital universitaria y religiosa, Santiago; del emporio mercantil, Vigo; y de la señorial, Montfermeil de Lemos.

Galicia—dicen estos centralistas.—no es separatista, ni autonomista, ni regionalista siquiera. El mejor caciquismo que puede padecer es el de las oligarquías políticas madrileñas, en las que muchas veces predomina la influencia de la política gallega.

Pensad de esto lo que queráis, gallegos emigrados, pero tornad la vista hacia Levante y contemplad el espectáculo de todo el antiguo reino de Valencia, rindiendo homenaje a su "Senyera" tradicional, al estandarte con que el Rey Jaime el Conquistador arrebató la capital del Turca a la morisma.

Este muchachón santanderino, que vino de su aldea directamente a Madrid y se encerró tras el mostrador en que se ha de hacer hombre y tiene por compañeros de sus desvelos los mismos libros duros que fueron su guía en la escuela no sabía, no tenía idea, no recibió noticia de que existiera una bandera montañesa, un símbolo de su estirpe, de su territorio, de su tradición y una afirmación de su porvenir.

Cuando la bandera regional fué izada en el Ayuntamiento de Valencia, el alcalde dijo al pueblo: "En este momento quedan juramentados todos los valencianos para defender los derechos de Valencia con la "Senyera" al frente, llegando si es preciso al sacrificio personal."

Y un periódico sesudo y conservador, LAS PROVINCIAS, todo prudencia y comedimiento, escribe en valenciano las siguientes líneas, que traduzco: "La obra que Valencia quiere hacer no es de desagregación de la unidad nacional: Valencia quiere ser española, siempre española, pero, al mismo tiempo, muy valenciana, con una amplísima descentralización que le permita el desarrollo de sus fuerzas y de su vida, sin las cadenas que la ligan de pies y manos..."

Y más adelante afirma que la Fiesta de la "Senyera" significa la renovación de un juramento ante esa gloriosa reliquia de nuestra historia, que simboliza una personalidad que «a todo trance» queremos recobrar.

He ahí claramente expresada la ideología, y la fe, y el credo de esta política de las banderas regionales.

DIONISIO PEREZ

(Del Diario Español, de Buenos Aires)

Amortización de papel municipal

RELACION DE LAS OBLIGACIONES PREMIADAS

Primer sorteo extraordinario celebrado en las Casas Consistoriales el día 15 de Septiembre de 1930, para la amortización de 1.500 Obligaciones del empréstito de 125.000.000 de pesetas, denominadas "Obligaciones amortizables de Valencia de 1928".

Boletas que salieron indicadoras de las decenas y Obligaciones a que corresponden

Table with columns for Boleta número, Obligación número, and corresponding values. Includes entries like 549, de la 5.481 a la 5.490, 635, de la 6.341 a la 6.350, etc.



Después del esfuerzo cerebral se digiere mal... Delgado, rostro pálido, ojos hundidos, aspecto enfermizo, es como se presenta a menudo el trabajador intelectual en el que el estomago tiende a funcionar mal.

Digestivos Marfé

En cuanto toman contacto con la mucosa estomacal estas deliciosas pastillas restablecen el equilibrio de la secreción. Al mismo tiempo favorecen las contracciones del organo que precipita en el tiempo necesario su contenido en el intestino.



MODO DE EMPLEO Inmediatamente antes y después de cada comida, así como durante el día, masticar o simplemente dejar que se disuelvan en la boca algunos Digestivos Marfé. Su gusto es delicioso.

De venta en Farmacias y Droguerías. Pida Vd. encuando un folleto que se le enviará gratuitamente, al Laboratorio Richelet, San Bartolomé, 22-24, San-Sebastian.

Pronto en OLYMPIA TROIKA

La primera film RUSA SONORA

Los sucesos de Sudamérica

Nuestro público ha leído estos días con interés creciente las noticias del Perú y las de Argentina. Por desgracia el servicio telegráfico y periodístico-informador de los acontecimientos que hemos presenciado desde la lejanía europea, ha sido deficienteísimo.

Es lo que hace que el tono general de los comentarios sea primario y esté influido por la magia de las particulares convicciones políticas. Lo que está probado absolutamente es que la Dictadura de Leguía en el Perú ha sido desahucada por procedimiento casi de opereta.

El Journal de Geneve, hablando de estos acontecimientos William Martin, hace notar un hecho digno de ser recordado. «Durante un siglo—dice Martin—los Estados de la América latina le han parecido a los pueblos europeos como los prototipos de la anarquía política.

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE VALENCIA.—ALMONEDA.—Los días primero y siguientes, no festivos, del próximo mes de Octubre, a las tres de la tarde, y en el local de costumbre, calle de Vilaragut, 2, (principal), comenzará la almoneda simultánea de los valores de la Central y Sucesos procedentes de la Central y Sucesos, cuyo empeño o última renovación, se haya verificado antes del primero de Marzo próximo pasado.

Valencia 15 Septiembre 1930.—El director-gerente, M. Gastaldi y Bó.

Diario de avisos

SOCIEDAD DE AGUAS POTABLES Y MEJORAS DE VALENCIA.—Esta Sociedad anuncia el pago de los cupones de sus Obligaciones vencimiento 30 del corriente, en la siguiente forma: Cupón número 25 de Obligaciones hipotecarias 6 por 100, emisión 1924, con un líquido por cupón de 6.768,75 pesetas; Cupón número 16 de Obligaciones hipotecarias 6 por 100, emisión 1926, con un líquido por cupón de 7.460,25 pesetas; y Cupón número 5 de Obligaciones 6 por 100, serie D, emisión 1929, con un líquido por cupón de 6.768,75 pesetas, deducción hecha de los impuestos vigentes.

Los pagos se efectuarán a partir del día primero de Octubre de 1930, todos los días laborables, de nueve a doce, en las oficinas de esta Sociedad, calle de Félix Pizcueta, 30, bajo, y en Barcelona, en el domicilio de la Sociedad Anónima ARNUS GARI, Paseo de Gracia, número 9. Valencia 16 Septiembre de 1930.—El director, A. Lina.

CANAS Agua de Colonia "La Invencible" GRANDIOSO INVENTO, PATENTADO EN TODO EL MUNDO. El producto más ideal para devolver a los cabellos blancos su verdadero color primitivo. 5.000 pesetas a quien demuestre que el Agua de Colonia LA INVENCIBLE contiene nitrato de plata.

IRRIGADORES para viaje Bolsas para esponjas Fajas ortopédicas Clausolles - San Vicente, 6



La semana agrícola

VINOS

La lluvia de la última semana ha venido a beneficiar la cosecha en las zonas tardías, Utiel y Requena especialmente...

Respecto de nuestra exportación vitícola, creamos de oportunidad informar acerca de lo que ocurre con Suecia...

Este organismo, que tiene completa libertad para aprovisionarse, necesita cognacs de cognac para la fabricación de sus aguardientes...

Como las preferencias del público no se manifiestan, ya que los cognacs importados sufren transformaciones...

Se explica la paralización que se observa en el mercado: la preocupación sigue atenta a la recolección, desearse todos de terminar, para salir de la natural zozobra...

Las pocas operaciones que se hacen no pasan de seis reales arroba. Los precios ingleses oscilan alrededor de seis chelines...

Se animó la demanda, y ello ha determinado que se coticen a 85 pesetas.

Las compras de huertos siguen abundantes. La mandarina puede considerarse comprada ya casi toda...

Las naves son muy solicitadas y los cosecheros no las quieren vender a ocho pesetas arroba...

La razón que se nos ha dado de los apremiamentos por comprar, es convincente: la mayor abundancia de ventas en firme a los mercados consumidores...

Una aplicación interesante de la paja de arroz

El estiércol artificial

La fertilización orgánica de las tierras es de una importancia tal que nadie puede dudar de ella...

El estiércol, abono orgánico por excelencia, escasea en todas partes. En la huerta de Valencia lo sustituyen con lo que llaman arena de cerdo...

La arena, por su soltura y por la facilidad con que se deja trabajar crea un medio favorable al desarrollo de la patata que produce buenas cosechas...

El estiércol artificial es, como su nombre indica, estiércol elaborado artificialmente, es decir, sin necesidad de animales que lo produzcan...

Esta vez le alejaron cada vez más de sus compañeros de armas, hundiéndole en un mundo de recuerdos y desengaños.

De re agraria

Ventajas de la repoblación. Influencia de los vientos en la salubridad y en la defensa del país.

Está demostrado hasta la saciedad que el arbolado modifica en gran manera la velocidad del viento...

Si sólo separásemos estas líneas 200 metros, para mayor protección, aumentaría la producción del terreno agrícola intermedio...

Influencia en la salubridad. La masa foliar del monte retiene gran parte del polvo que arrastra el viento...

Nuevamente insistimos, como al principio, en la necesidad de dar a la fertilización orgánica la importancia que merece...

de las Indias? ¡No! ¡Pelen en buena hora los de Madrid por premiaciones o atribuciones...

Noticias bursátiles

BOCASA DE MADRID
Información de Banco de Bilbao
16 de Septiembre 1930
INTERIOR 4 POR 100
Series F, E, D, C, B, A, 72,15

Muchos árboles y muchos paisajes debieron declararse de utilidad pública, porque la reportan y grande a la comarca y a la nación...

¿Dónde está el bosque que la Patria? (Los bosques preceden a los pueblos, los deslertos los siguen...)
Doquiera que han desaparecido los árboles, ha sido castigado el hombre por su imprevisión...

¿Quién plantó un árbol no ha vivido inútilmente.—Dante.
JOSE RAMON GOMEZ
Jarafuel y Agosto 1930.

BUQUES ENTRADOS
'Monivedes', español, de Barcelona, con cargo general, de la Trasméditerránea.
'Bellera', español, de Ibiza, con cargo general, de la Trasméditerránea...

Sección Comercial

BUQUES ENTRADOS
'Monivedes', español, de Barcelona, con cargo general, de la Trasméditerránea.
'Bellera', español, de Ibiza, con cargo general, de la Trasméditerránea...

MONEDA EXTRANJERA
No cotizan.

DEL COLEGIO OFICIAL DE CORREDORES DE COMERCIO DE VALENCIA
Francos, 37/10.
Francos belgas, 26/30.
Francos austríacos, 182/60...

Vida marítima
BUQUES ENTRADOS
'Monivedes', español, de Barcelona, con cargo general, de la Trasméditerránea.
'Bellera', español, de Ibiza, con cargo general, de la Trasméditerránea...

BOLETON COMERCIAL
16 de Septiembre 1930.

Folleón de LAS PROVINCIAS 2

Las luchas fratricidas de España

ALFONSO DANVILA.—Edición casa Calpe

Austrias y Borbones

tan examinaba el misero aspecto del patineo, cuyo único adorno consistía en un alfiler de plata y varios restos de azulejos incrustados en la pared y en el arranque de la escalera...

de las Indias?

de las Indias? ¡No! ¡Pelen en buena hora los de Madrid por premiaciones o atribuciones...

de las Indias?

de las Indias? ¡No! ¡Pelen en buena hora los de Madrid por premiaciones o atribuciones...

de las Indias?

de las Indias? ¡No! ¡Pelen en buena hora los de Madrid por premiaciones o atribuciones...

de las Indias?

de las Indias? ¡No! ¡Pelen en buena hora los de Madrid por premiaciones o atribuciones...

de las Indias?

de las Indias? ¡No! ¡Pelen en buena hora los de Madrid por premiaciones o atribuciones...

SPORT



NOTAS de mi BLOK
Pil. Pil. Arriba telón. La temporada oficial deportiva en todo España ha dado comienzo.

no ante el belga Delarge en el noveno round. Milagros de la electricidad. Se han enterado en Madrid antes que nosotros.

SINCERATOR
Trasposos, ficherías y armas al hombro

Colina es un hombre peligroso. Sobre todo cuando sale de viaje. Nunca viene con las manos vacías.

Se trata del extremo izquierdo del Gracia, a quien ayudó LAS PROVINCIAS hace algunos días. Se llama Perona, y ya ha firmado por el Valencia.

por lo visto les son tan familiares, que no puedan prescindir de ellas, ni en casa ni fuera de casa. Y esto ya si que no lo toleramos; sabemos tener educación, pero sabemos también constatar cumplidamente las osadías; esto fué, sencillamente, lo que dejó sin terminar el segundo partido.

Por el C. D. Benignánim: El presidente, Pedro García. N. de la R.—Damos este asunto por terminado por nuestra parte con la publicación de los remitidos de las Sociedades deportivas de Villanueva de Castellón y Benignánim; pero no podemos dedicar a estas cuestiones de carácter tan desagradable un espacio que nos es preciso para otros asuntos.

FUTBOI En Burjasot

VERANEANTES DE BURJASOT, 1; IBERICO (VERANEANTES DE GODELLA), 2. El pasado domingo celebró un partido de fútbol entre los equipos arriba ya mencionados, en el que resultó vencedor el Iberoico.

El domingo aquí ya repicarán gordo. La primera jornada de la película de series que se llama «Campeonato regional». Pero película sonora.

Próximo a empezar el campeonato de Valencia, creemos conveniente volver a publicar el calendario, por que seguramente la mayoría de nuestros lectores no lo recordarán.

Tribuna pública Contestando a un remitido De Benignánim

Contestando falsedades Hemos leído en las columnas de este periódico, en el número correspondiente al 17 del actual, una croniquilla de fútbol firmada por el secretario de la Sportiva Castellonense, y no sentimos indignación, porque no ofende quien quiere, sino quien puede; más bien sentimos desprecio, pues difícilmente pueden reunirse tantas falsedades y groserías, tanta mezquindad y bajeza en un corto trabajo, que vamos a rebatir por completo.

ESGRIMA CLUB DE ESGRIMA El día 18 del corriente, a las 19:30 horas, celebrará esta Sociedad junta general extraordinaria, con objeto de proceder a la renovación de junta directiva, lectura de la Memoria correspondiente al año próximo pasado, reforma del Reglamento y rendición de cuentas.

TENNIS BOROTRA ELIMINADO EN EL CAMPEONATO AMERICANO En el campeonato de tenis de Norteamérica ha ocurrido algo inesperado.

Borotra, la gran raqueta francesa, después de un partido reñidísimo y emocionante, ha sido batido por Berkeley Bell, de Texas, por 3-6, 6-2, 12-10 y 7-5, quedando, por tanto, eliminado del campeonato, cuando se le contaba como uno de los favoritos para final, aunque no para el título de campeón.

Pronto en OLYMPIA TROIKA

La primera film RUSA SONORA

Mercados agrícolas

MERCADO A PLAZO Cotizaciones de la Casa Dorca y Felu. Barcelona-Madrid. Representante en Valencia: Antonio Domingo, Barcas, 2.

Table with columns for TRIGOS, ALGODON, and various sub-categories like W'innipeg, Chicago, Liverpool, etc., with columns for Anterior and Cierre.

Las fajas "MADAME X" CONSERVAN Y SUPERAN LA ESBELTEZ FEMENINA

Modelos desde 35 pesetas



ESTABLECIMIENTO "Madame X" Paz, 3, Valencia



Madre sana, niño robusto. Contra la DEBILIDAD, MAREOS, DECAIMIENTO de las madres que crían, la Real Academia de Medicina tiene aprobado el jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

La "Faja Glenard" elimina en breve tiempo todo exceso de grasa y le convierte en un ser ágil y predisposto para sus ocupaciones habituales. Cruz Blanca Plaza de Mariano Benlliure, 7.

COLEGIO HISPANO-FRANCES BACHILLERATO ELEMENTAL Y UNIVERSITARIO; Alumnos Oficiales, Colegiados y Libres. PRIMERA ENSEÑANZA GRADUADA; Párvulos, elemental, superior y de preparación de Ingreso para los distintos centros oficiales.

Los problemas de Abastos

LA GANANCIA DE LA REVENTA

Por la Alcaldía ha sido dispuesto que el margen de beneficio que puedan obtener los detallistas por venta de frutas y hortalizas sea el siguiente: en los géneros cuyo precio de coste sea hasta 15 céntimos...

PRECIOS COMPARATIVOS Precios a que se han vendido en el día de hoy, 16 de Septiembre de 1930, los cinco únicos géneros que tenían a la venta huertanos y asentadores:

Pimientos colorados, huertanos primera, 0'50; segunda, 0'35; tercera, 0'20. Idem idem, asentadores primera, 0'35; segunda, 0'25; tercera, 0'15.

Unión de Comerciantes de frutas y hortalizas

Cotización de precios en este Mercado de Abastos en el día de ayer Uva moscatel, 0'65, 0'65 y 0'30. Idem Roset, 0'75, 0'70 y 0'65.

Desde Enguera

INCENDIO INTENCIONADO A las 22 horas de ayer se produjo un incendio en los montes públicos de este término municipal, en la partida del «Rute», quemándose unos 20 pines maderables, 100 leñosos, unos 500 pimplillos, también sobre 600 esteros de leñas bajas y sobre unas cuatro hectáreas de terreno, calculándose los daños en unos 300 pesetas.

San Satiro, Hermano de San Ambrosio

Habiendo ido a Milán con su hermano Ambrosio, por intereses de familia, tuvo que dirigirse después a África para recibir una gruesa suma. En el trayecto del mar se desencadenó una furiosa tempestad que amenazaba hacer naufragar la nave.

Defended la peseta! La mejor forma para que ésta recobre todo su valor, es emplear productos nacionales. Usad la insuperable HOJA DE AFEITAR "TOLEDO" de la Fábrica Nacional de Toledo

OPOSICIONES MAGISTERIO El día 15 del actual comenzará la preparación para las próximas oposiciones, en la ACADEMIA MARTI - Cocinas, 5

CRONICA RELIGIOSA Desde Enguera

SANTOS DE HOY.—Las Llagas de San Francisco.—Santos Pedro de Arbués, Lamberto, Justino, Columba, Flocelo, Adriana, Agatelia, Hildegardes y Teodora. Rito doble; color blanco; misa de la Impresión de las llagas de San Francisco.

San Satiro, Hermano de San Ambrosio

Habiendo ido a Milán con su hermano Ambrosio, por intereses de familia, tuvo que dirigirse después a África para recibir una gruesa suma. En el trayecto del mar se desencadenó una furiosa tempestad que amenazaba hacer naufragar la nave.

La "Faja Glenard"

elimina en breve tiempo todo exceso de grasa y le convierte en un ser ágil y predisposto para sus ocupaciones habituales. Cruz Blanca Plaza de Mariano Benlliure, 7.

Vertical text on the right edge of the page, possibly a page number or date indicator.





